

ERRATA.

For "January, 1889," on Title-page, read March, 1889.
" "fourteen" on Page 7, line 23 " thirteen.
" "*regime*" " 17, " 6 " *regime*.
" "weakness" " 25, " 1 " weaknesses.
" "chronicle" " 33, " 13 " , chronicler.
" "enterprizing" " 40, " 17 " enterprising.